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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Правовий конфлікт

ринц і жеб рак

Історія ця роз гор таєть ся, як у
відомій казці, де жеб рак одя гає гарні
ви шу кані ша ти прин ца і ко рис туєть ся
всіма йо го привіле я ми та по чес тя ми.
Відмінність між каз кою і на шою ре -
альністю по ля гає в то му, що підміни в
житті так і не вик ри то. У селі Ста рий
Доб ротвір, що за 50 кіло метрів від Ль -
во ва, два підприємці А. Де щи ця та
Ю. Стер нат на ду ма ли ви го тов ля ти й
про да ва ти ви ро би із зо ло та під тор го -
вою мар кою, наз ва якої ду же схо жа з
брен дом відо мо го підприємства –
Львівсь ко го дер жав но го ювелірно го
за во ду. У Дер жав но му реєстрі
свідоцтв Ук раїни на зна ки для то -
варів і пос луг 25 лип ня 2008 ро ку за
№ 94699 во ни за реєстру ва ли знак
«Львівсь кий ювелірний за вод».
Порівню ючи наз ви цих двох
підприємств – «Львівсь кий дер жав -
ний ювелірний за вод» і «Львівсь кий
ювелірний за вод», – мож на за у ва жи -
ти, що во ни різнять ся ли ше за од ним

сло вом «дер жав ний». Пе ресічно му
по куп цеві важ ко поміти ти цю
відмінність, бо наз ви сприй ма ють ся
май же од на ко во. Ви нахід підприємців
ви я вив ся вда лим: під мар кою
Львівсь ко го ювелірно го за во ду во ни
успішно збу ва ють ювелірні ви ро би. Де
їх бе руть? Ку пу ють ви ро би із зо ло та за
кор до ном, а та кож стве рд жу ють, що
ви го тов ля ють їх на своєму за воді.
Потім, як і го дить ся, клей му ють їх на
Західно му ка зен но му підприємстві
пробірно го конт ро лю і пос та ча ють у
різні тор го вельні точ ки. До ви робів, як
заз ви чай, прикріпле но па пе ро ву ети -
кет ку, на якій зоб ра же но шес тиг ран -
ник і заз на че но пов ну наз ву «Львівсь -
кий ювелірний за вод» та ско ро че ну –
ЛЮЗ. Са ме та ку поз нач ку тор го вель -
ної мар ки мені вда ло ся по ба чи ти в
ма га зині «Еліт» у Ль вові на розі ву лиць
Січо вих стрільців і Гна тю ка.

– Скажіть, будь лас ка, ці хрес ти -
ки й ку ло ни із зо ло та – ви ро би то го

са мо го відо мо го Львівсь ко го юве -
лір но го за во ду, що на ву лиці На у ко -
вій? – поціка ви лась у про дав ця, ог -
ля да ю чи ети кет ки.

– Зви чай но, – підтвер ди ла про -
да вець. – У нас іншо го Львівсь ко го
ювелірно го за во ду не має – він один. 

Три ма ю чи в ру ках виріб із зо ло та
з та кою тор го вою мар кою, по ку пець
пе ре ко на ний, що це про дукція відо -
мо го Львівсь ко го дер жав но го юве -
лір но го за во ду. Хо ча, як що пок лас ти
по руч і порівня ти ви ро би цих двох
підприємств, то стає оче вид ною
відмінність між їхніми поз нач ка ми.
Ети кет ка Львівсь ко го дер жав но го
ювелірно го за во ду містить спеціаль -
но за хи ще ну від підроб ки го лог ра му.
Але спо жи вач не має мож ли вості їх
порівня ти, оскіль ки не знає, що під
однією наз вою на рин ку пра цю ють
два зовсім різні підприємства. Він
прос то довіряє брен ду дер жав но го
підприємства і ку пує то вар.

за хис ти ти бренд
«Львівсь кий дер жав ний ювелірний за вод»?

Львівсь кий дер жав ний ювелірний за вод 65 років поспіль
випускає ви со ко якісну про дукцію. Йо го тор го вель на мар ка
добре відо ма спо жи ва чам. Але сь о годні, в умо вах тінь о вої
економіки, під його мар кою збу ва ють свої то ва ри і при ватні
фірми. В Ук раїні за реєстро ва но по над 1,5 ти сячі підприємств із
ви го тов лен ня і про да жу ювелірних ви робів із до ро гоцінних
металів. Чи ма ло та ких то варів, що про да ють ся на вітчиз ня но му
рин ку, підприємці за во зять із�за кор до ну, а ви да ють за
продукцію, що ніби то ви го тов ляєть ся в Ук раїні. Ад же ніхто не
пе ревіряє, чи є у при ват но го підприємця ви роб ничі по туж ності
для ви го тов лен ня ви робів із зо ло та, які він предс тав ляє як
влас ну про дукцію. До то го ж підприємства пробірно го конт ро лю
прий ма ють на клей му ван ня всі ви ро би із зо ло та, на дані 
будь�яким підприємцем чи підприємством, за реєстро ва ни ми
Міністерством фінансів Ук раїни. І не важ ли во, хто на дав ці
виро би – ви роб ник чи пос та чаль ник. Так, під тор го вель ною
мар кою «Львівсь кий дер жав ний ювелірний за вод» про дає

виро би із золота не од на при ват на струк ту ра, а за хис ти ти се бе від са моз ванців дер жавні ви роб -
ни ки вітчиз ня но го то ва ру не мо жуть. Про це ог ля да чеві жур на лу «Віче» роз повів ди рек тор
Львівсь ко го дер жав но го ювелірно го за во ду Во ло ди мир Бо ри со вич КУ ЗОВКІН.



51У кабінеті ди рек то ра Львівсь ко го
дер жав но го ювелірно го за во ду В. Ку -
зовкіна на стінах і на по ли цях безліч
на го род та відзнак, які підприємство
за ро ки не за леж ності Ук раїни одер -
жа ло за ви роб ни цт во якісної про -
дукції. Це зна ки «Чес ний бізнес мен»,
«Лідер національ но го дер жав но го
під приєм ницт ва», гра мо ти Кабіне ту
Міністрів, на го ро да Міжна род ної
Ака демії рей тин го вих тех но логій та
інші. На за воді постійно здійсню ють
ре ко н струкцію ви роб ни чих площ,
пере ос на щу ють тех но логічні лінії, за -
без пе чу ю чи но вим су час ним ус тат ку -
ван ням: італійсь ким – із ви роб ни цт ва
зо ло тих лан цюжків, новітнь ою ком -
п’ютер ною технікою для мо де лю ван ня
ви робів із до ро гоцінних ме талів.

– Львівсь кий дер жав ний юве лір -
ний за вод пра цює відкри то, без жод -
них тінь о вих схем, – ка же Во ло ди мир
Бо ри со вич. – Ми – при бут ко ве під -
приємство, яке спла чує всі по дат ки,
відра ху ван ня до дер жав но го бюд же -
ту, а це де сят ки мільйонів гри вень. На
за воді тру дять ся 550 робітників, для
них ство ре но чу дові умо ви праці, во -
ни ма ють стабіль ну зарп ла ту і соціаль -
ний за хист: оп ла чу вані відпуст ки та
лікар няні, гідні пенсії. Для них у Мос -
тись ко му районі поб ли зу се ла Со ко ли
за вод ку пив зем лю з во дой ма ми й об -
лаш ту вав ба зу відпо чин ку, де є бу ди -
ноч ки й не обхідні умо ви для оз до ров -
лен ня. Це улюб ле не місце відпо чин ку
на ших працівників та їхніх сімей.

У ста рих кор пу сах за во ду постійно
три ває ре ко н струкція. На те ри торії
підприємства збу до ва но тор го вель -
ний комп лекс, де мож на не ли ше
прид ба ти про дукцію за во ду, а й зда ти
зо ло то в обмін на нові ювелірні ви ро -
би. Тут же пра цює відділен ня бан ку,
пункт обміну ва лю ти, майс тер ня з ре -
мон ту юве лір них ви робів. На те ри -
торії но во го тор го во го комп лек су по -
ку пець пе ре бу ває під надійною охо -
ро ною. То му і львів’яни, і приїжджі
воліють без по се редньо на за воді (ву -
ли ця ака деміка Підстри га ча, 2 – бічна
ву лиці На у ко вої) прид ба ти йо го про -
дукцію. Бо для ба гать ох по купців
бренд Львівсь ко го дер жав но го юве -
лір но го за во ду – за по ру ка на дій ності
й за хист від під робок. 

– Але нам, дер жав но му під -
приємству, на ук раїнсь ко му рин ку за -

ва жа ють пра цю ва ти не ли ше при ват -
ни ки, які «вдяг ли» на се бе наш бренд,
а й інші сприт ни ки, що під на шою
мар кою збу ва ють про дукцію в Уж го -
роді, Хмель ниць ко му, Чер во ног раді,
Рівно му. Я наз вав тіль ки ті міста, де ми
самі зафіксу ва ли такі фак ти, – роз -
повів В. Ку зовкін. – Ми звер ну лись із
за я вою до тим ча со вої адміністра тив -
ної ко легії Ан ти мо но поль но го коміте -
ту Ук раїни про по ру шен ня За ко ну Ук -
раїни «Про за хист від не доб ро -
совісної кон ку ренції», і після
пе ревірки діяль ності під приємців Де -
щиці і Стер на та ко мітет прий няв
рішен ня від 24 лип ня 2009 ро ку, за
яким во ни зо бов’язані у двомісяч ний
термін при пи ни ти ви ко рис тан ня в гос -
по дар ській діяль ності поз на чень
«Львів сь кий ювелірний за вод» та
«ЛЮЗ». До то го ж Ан ти мо но поль ним
коміте том бу ло вста нов ле но, що за -
реєстро ва не за вка за ною ад ре сою під -
приємство не про ва дить ви роб ни чої
діяль ності, тоб то не має про мис ло вих
по туж нос тей з ви го тов лен ня про дукції
із зо ло та. Та й не див но, бо за реєстро -
ва не во но у зви чай но му жит ло во му
ба га то по вер хо во му бу дин ку, де не -
має жод них цехів і ви роб ни цт ва. Про -
те і після цієї за бо ро ни нічо го не зміни -
ло ся. Так, А. Де щи ця зно ву ви ко рис -
тав поз на чен ня Львівсь ко го
ювелірно го за во ду, взяв ши участь у
вис тавці «Ювелір�Екс по�Пла за,
2009», що відбу ва ла ся в Києві з 3 по 6
груд ня 2009 ро ку. А не що дав но ми
бу ли неп риємно вра жені, дізнав шись,
що в місті Хмель ниць ко му під наз вою
«Львівсь кий ювелірний за вод» пра -
цює ма га зин. 

Як за хис ти ти честь влас ної тор го -
вої мар ки ко лек ти ву дер жав но го
підприємства? Ад же на ук раїнсь ко му
рин ку предс тав ле но та кий ве ли кий
вибір різно манітної про дукції із зо ло -
та, що спо жи вач не відрізняє, яку
виго тов ле но вітчиз ня ни ми під приєм -
ства ми, а яку за во зять із�за кор до ну.
Ли ше зав дя ки од но часній комп -
лексній пе ревірці всіма відповідни ми
дер жав ни ми ор га на ми конт ро лю
мож на на вес ти лад на «зо ло то му»
рин ку і в та кий спосіб за хис ти ти від
не доб ро совісної кон ку ренції дер жав -
но го вітчиз ня но го то ва ро ви роб ни ка,
який чес но спла чує всі по дат ки.

Ла ри са МАРЧУК.

ер жавні привілеї надійності та якості Антимонопольний комітет
захистив ДП «ЛьвІвський
державний ювелІрний завод» від
недобросовісних конкурентів

Ан ти мо но поль ний комітет Ук -
раїни ошт ра фу вав на 40 тис. грн.
ПП «Зо ло тий квар тал» (м. Хмель -
ниць кий) та на 10 тис. грн. ПП Де -
щи ця А. Б. (с. Ста рий Доб робіт,
Львів сь ка обл.) за не доб ро совісну
кон ку ренцію що до ДП «Львівсь кий
дер жав ний ювелірний за вод».

Підста вою для прий нят тя рішен -
ня ста ло неп ра вомірне ви ко рис тан -
ня поз на чень «Львівсь кий юве лір -
ний за вод» і «ЛЮЗ» з бо ку цих при -
ват них підприємств.

Зок ре ма, під час ре алізації про -
дук ції влас но го ви роб ни цт ва в тор -
го вій ме режі Ль во ва ПП Де щи -
ця А. Б. ви ко рис то ву вав заз на чені
поз на чен ня на бірках ювелірних
прик рас, а ПП «Зо ло тий квар тал» –
на рек лам них листівках, які роз пов -
сюд жу ва ли на вис тав ках.

За вис нов ка ми Коміте ту такі дії є
спро бою при ват них підприємств
ви ко рис та ти діло ву ре пу тацію ДП
«Львівсь кий дер жав ний ювелірний
за вод», який пра цює на рин ку вже
по над 60 років.

«Прий ма ю чи та ке рішен ня, Ан -
ти мо но поль ний комітет ви хо див з
то го, що подібна прак ти ка вво ди ла
в ома ну спо жи вачів та приз во ди ла
до змішу ван ня діяль ності учас ників
ювелірно го рин ку. То му ми зо -
бов’яза ли ПП Де щи ця А. Б. при пи -
ни ти ви ко рис тан ня поз на чень
«Львів сь кий ювелірний за вод» і
«ЛЮЗ». На го ло шу, що Комітет, як і
раніше, ста вить пе ред со бою ме ту
не ли ше при тяг ну ти до відповідаль -
ності не доб ро совісних гравців, що
ма со во об ма ню ють гро ма ду, а й за -
хис ти ти добрі, кращі іме на на ших
ви роб ників», – заз на чив в.о. Го ло -
ви Ан ти мо но поль но го коміте ту
Олек сандр Мель ни чен ко.    

P. S. Заз на чені при ватні під -
приєм ці ос кар жу ють рішен ня
коміте ту в Гос по дарсь ко му суді
м. Києва.

За повідомленням прес�служби
Антимонопольного комітету України. 


